Задача 10
Задание: Составить отчет о прибылях и убытках в двух форматах (по формату функции затрат и по формату характера затрат) и рассчитать прибыль на одну акцию. 
Исходные данные:
	№ п/п
	Наименование показателя
	Сумма

	1
	Валовые доходы от продажи
	39852

	2
	Налоги с оборота
	6641

	2а
	Производственная себестоимость продукции 
	17854

	3
	Материальные затраты
	8234

	4
	Расходы на оплату труда производственного персонала
	6090

	5
	Амортизация
	945

	6
	Производственные накладные расходы
	2763

	
	Общие затраты на производство
	18032

	7
	Остатки готовой продукции:
	

	
	На начало отчетного периода
	690

	
	На конец отчетного периода
	940

	8
	Стоимость незавершенного производства
	

	
	На начало отчетного периода
	460

	
	На конец отчетного периода
	388

	9
	Расходы на продажу
	5366

	10
	Административные расходы
	754

	11
	Убыток от продажи основных средств
	21

	12
	Убыток от списания дебиторской задолженности
	380

	13
	Доходы от арендной платы
	601

	14
	Прочие операционные расходы
	500

	15
	Расходы по уплате арендных платежей
	55

	16
	Прочие операционные доходы
	1810

	17
	Доходы от дивидендов
	32

	18
	Проценты к получению
	59

	19
	Убытки по финансовым операциям
	195

	20
	Проценты к уплате
	118

	21
	Чрезвычайные потери
	179

	22
	Расходы по налогу на прибыль
	1913

	23
	Доля меньшинства
	17





Имеются следующие данные о движении акций предприятия:

	Дата
	Выпущено акций, шт.
	Выкуплено акций, шт.
	Акции в обращении, шт.

	Сальдо начальное 01.01.2013
	3000
	600
	?

	31.03.2013
	400
	100
	?

	30.09.2013
	-
	500
	?

	Сальдо конечное 31.12.2013
	?
	?
	?




